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当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。怎样写方案才更能起到
其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下是小编给大家介绍的
方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

幼儿园中班父亲节活动方案篇一

“有一种记忆可以很久，有一种思念可以很长，有一双手的
手心特别温暖，让我们一生无法忘怀。”有人说，父爱如山，
大爱无言；有人说，父亲的爱是一颗不落的星星，温暖幸福
的微笑永远荡漾在我们的心里。父亲的角色在孩子的成长道
路上有着不可或缺的作用，在现代家庭中，爸爸在孩子心目
中的形象是繁忙、威严的，孩子与爸爸接触交流的机会也是
比较少的。为此，在6月17日（星期日）父亲节到来之际，我
们开展“我爱你爸爸”的主题活动，提供孩子和爸爸沟通交
流的机会，增进父子、父女间的感情。

父亲节前一周6月11日——6月15日

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、让幼儿学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，
与父母和谐相处。从现在做起，从点滴做起，以实际的行动
来回报父母。

3、通过游戏活动增进幼儿与父亲间的感情，让爸爸明白自己
在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩
子，让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。



幼儿园中班父亲节活动方案篇二

“我的爸爸最棒”

活动时间：上午9：15～10：15

活动目标：

1、幼儿乐意用简单温暖的话语介绍自己的爸爸，加深对爸爸
的了解和爱。

2、通过游戏体验亲子间的快乐，感受爸爸的力量、能干和伟
大。

活动准备：

1、事先鼓励孩子了解自己爸爸的工作，并准备介绍词;个别
爸爸准备自己工作时的录像。

2、为爸爸制作小礼物：我和爸爸的合照。(各班事先准备好)

3、场地的安排和布置：椅子、编制小短绳、鼓等。

4、提前做好家长的通知工作，让爸爸做好时间的调整和工作
安排。

5、主持：李若茵

活动过程：

一、开场：教师致节日贺词。

爸爸是一只船，载着我们的期待和梦想;爸爸是一棵树，为我
们遮挡风雨和严寒;爸爸是一盏灯，给我们光明和温暖。在今
天这个特殊的`节日让我们一起祝愿爸爸们节日快乐!工作顺



利!越来越棒!

二、介绍我的好爸爸：鼓励孩子牵着爸爸的手走到台上面对
大家，声音响亮地介

绍自己的爸爸：“我的爸爸叫xxx(姓名)，他在xxxx(工作单
位)上班。他有------本领”

录像：我的好爸爸(介绍个别爸爸工作的特殊性和重要性，对
爸爸说祝贺节日的话)

四、爸爸代表1～2人作自我介绍，谈谈对孩子们的希望。

五、(谁最棒?)幼儿齐：我老爸最棒!给爸爸送上拥抱和亲吻。

六、歌声送给好爸爸：

中三班：我是星星你是太阳

七、游戏

1“我最高”。

玩法：孩子骑在爸爸的肩膀上，爸爸快跑前进，以接力的形
式进行。(班级间竞赛)

八、亲子合唱：爸爸去哪里

九、游戏2“抓尾巴”。

玩法：孩子裤子里夹小尾巴，爸爸在后面追，揪掉小尾巴算
胜利。(爸爸和幼儿交换角色进行游戏)

十、爸爸演唱：亲亲我的宝贝



十一、我给爸爸送礼物。孩子们为爸爸献上自己亲手制作的
合照画，对爸爸说句悄悄话，如：“爸爸我爱你!”“爸爸你
真棒!”

十二、亲子舞蹈：快乐在一起。

十三、爸爸举起自己的孩子，合影留念。

幼儿园中班父亲节活动方案篇三

活动目标：

1、父亲节快到了，幼儿能自发组成小组并选择某个主题进行
商讨。

2、感受节日欢乐的气氛，一起欢度节日。

3、体验明显的季节特征。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

活动准备：

1、为幼儿准备各种颜色的彩色纸

2、记号笔若干

活动过程：

1、教师提出活动主题:

教师:父亲节快到了，作为小记者，你有什么打算呢?



2、幼儿分组商讨采访主题

效果分析：对于父亲节的话题，孩子的想法真是太多了。

他们的打算有：

1、采访爸爸，了解爸爸的有关信息。

2、采访爷爷奶奶，了解爸爸小时侯的信息。

3、采访整个大班的爸爸，统计出爸爸“打呼噜”的有关情况。

4、采访妈妈，了解妈妈眼中的爸爸。

5、采访爸爸的工作，并进行统计。

6、采访小朋友，了解小朋友眼中的爸爸。

7、了解父亲节，孩子想送给爸爸的礼物。

8、收集爸爸的照片，并举行“爸爸照片展”。

9、比帅(把爸爸小时侯的照片和小朋友比比,看谁帅。)

幼儿园中班父亲节活动方案篇四

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、了解父亲的责任和工作。

3、通过一系列活动，体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的情感。

活动主题



活动主题：父爱如山，感恩父亲

活动时间、地点

时间：六月第三个星期日

地点：幼儿园操场、教室走廊

活动准备

1、活动音乐，眼罩，拔河绳

2、幼儿绘画《我来画爸爸》

3、老师布置画展

活动流程

请主持人致辞

父亲节的由来

幼儿表演环节

1、大班：幼儿配乐朗诵：《父亲》

2、中班：表演《感恩的心》

3、小班：演唱歌曲《我的好爸爸》

亲子游戏

1、《小脚踩大脚》游戏规则：宝宝的.小脚踩在爸爸的脚上
一起向前走，宝宝的脚不能落地，分组进行比赛最先到达终
点者为胜。



2、《骑大马》游戏规则：宝宝骑在爸爸的脖子上分组进行比
赛。

3、《蒙眼找宝宝》用毛巾把家长的眼睛蒙住，幼儿站在家长
的对面不能发出声音，家长根据自己孩子的特征找到自己的
宝宝。

4、《吃西瓜》规则：一个西瓜切八等份，一份为一户家庭，
要求幼儿双手拿西瓜，父亲双手放后背，用嘴吃西瓜，手不
准碰，以快为先。

5、《力量爸爸》

考验爸爸们的身体素质，父亲抱幼儿，单腿站立。坚持时间
最长者获胜。

幼儿园中班父亲节活动方案篇五

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、了解父亲的责任和工作。

3、通过一系列活动，体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的情感。

活动主题

活动主题：父爱如山，感恩父亲

活动时间、地点

时间：六月第三个星期日

地点：幼儿园操场、教室走廊



活动准备

1、活动音乐，眼罩，拔河绳

2、幼儿绘画《我来画爸爸》

3、老师布置画展

活动流程

请主持人致辞

父亲节的由来

幼儿表演环节

1、大班：幼儿配乐朗诵：

《父亲》

父亲，是一座巍峨的高山，用他那坚实伟岸的身躯将我擎起。

父亲，是一架登天的长梯，用他的高度帮我攀登梦想之巅。

父亲，是一条淙淙流淌的河流，

用他毕生的血液灌注我茁壮成长。

父亲，是一棵青翠的白杨，用他的绿荫为我遮挡生命中的风
雨。

2、中班：表演《感恩的心》

3、小班：演唱歌曲《我的好爸爸》



亲子游戏

1、《小脚踩大脚》游戏规则：

宝宝的小脚踩在爸爸的脚上一起向前走，宝宝的脚不能落地，
分组进行比赛最先到达终点者为胜。

2、《骑大马》游戏规则：

宝宝骑在爸爸的脖子上分组进行比赛。

3、《蒙眼找宝宝》

用毛巾把家长的眼睛蒙住，幼儿站在家长的对面不能发出声
音，家长根据自己孩子的特征找到自己的宝宝。

4、《吃西瓜》规则：

一个西瓜切八等份，一份为一户家庭，要求幼儿双手拿西瓜，
父亲双手放后背，用嘴吃西瓜，手不准碰，以快为先。

5、《力量爸爸》

考验爸爸们的身体素质，父亲抱幼儿，单腿站立。坚持时间
最长者获胜。

父亲用厚实的臂膀支撑着整个家庭;父亲用亲情温暖着孩子的
心灵。在这个属于父亲们的日子里，让我们大声说出对父亲
的爱，祝愿：世上所有的父亲们节日快乐!


